
Referat fra bestyrelsesmødet den 05-01-2026. 

Mødt: Aksel, Carsten, Gitte, Susanne og Helle. 

Referent: Helle Nielsen. 

1. Referatet fra sidste møde: 
- Fugerne omkring vinduerne bliver skiftet 1 kvartal af 2026, beboerne som det drejer sig om, vil 

blive kontaktet af kontoret, ang. tidspunkt.  
- Vi har fået lavet nogen ringe til julebelysningen, som ligger på jorden og holder lyskæden. Dette 

fungerer rigtigt godt, så det er noget vi forsætter med.  
- Vi har som skrevet i sidste referat, fået lavet en trailer parkeringsplads, over ved boldbanen, for 

at undgå at der står trailer i afdelingen og fylder og optager parkeringspladser. Desværre har 
beboerne som har trailer ikke taget dette til sig, så derfor bliver vi nødt til at gå et skridt videre. 
Så dem det drejer sig om, vil blive kontaktet af administrationen, men en påmindelse om 
dette.  
 

2. Ny i bestyrelsen. 
Da vores bestyrelsesmedlem Susanne Vodder har valgt at flytte fra afdelingen, og derfor 
automatisk udtræder af bestyrelsen, vil vores første suppleant Rasmus Schubert blive 
indkaldt.   
Vi takker Susanne for hendes arbejde i bestyrelsen.  
 

3. Juletræsfesten. 
Der var desværre ikke den store opbakning, til vores juletræsfest sidste år. Hvad grunden var vil 
vi forsøge og finde ud af, derfor vil der til afdelingsmøde, være et punkt hvor der står 
juletræsfest, hvor beboerne kan komme med deres ønsker om ugedag og klokkeslæt, da vi i 
bestyrelsen ønsker at denne tradition skal forsætte.  

 
4. Ny gæstebolig. 

Vi går i gang med at lave det gamle viceværtkontor om til et lejeværelse, der kan udlejes i 
weekender. 
Dette vil gå i gang d. 25/1, hvor vi starter med at male.  
Vi har skaffe en seng og 2 spisebordsstole, vi mangler stadig nogen småting til lejeværelset, 
men så snart dette er skaffe, vil der være mulighed for at leje dette også.   

 
5. Afdelingsmødet 2026.  

Lukket punkt.  
 

6. Printerpapir og farve. 
Der er i bestyrelsen blevet enighed om, at afdelingen betaler for papir og blæk, max 1 gang i 
årligt, ved behov. Dette er pga. at referat samt andet til beboerne, bliver printet ud og omdelt, 
dette er et ønske fra flere beboer.  

 



7. Havecontainer. 
Der er udfordring i forhold til vores container til haveaffald, den bliver også brugt af andre end 
dem der bor i afdelingen, samt man smider ikke sit affald helt ind i enden af containeren, så 
den bliver ikke udnyttet godt nok, og derfor er det for dyrt at have denne løsning.  
Vi vil helst ikke af med denne, da det er en stor hjælp for dem der ikke har mulighed for at køre 
på genbrugspladsen.  
Vores forslag er at vi får en lav container som er lukket i enden, så man skal smide affald hen 
over kanten, dette gør det mulige at udnyttet pladsen i containeren bedst muligt.  

 
8. Formand. 

Som Aksel Nielsen gav udtryk for til sidste afdelingsmøde, stiller han ikke op til genvalg, til 
næste afdeling møde. Derfor har bestyrelsen udefra anonym afstemning valgt, at den nye 
formand for afdelingen med 3 stemmer bliver Helle Nielsen.  
Hun vil så småt begynde og bliver oplært, i det der er nødvendigt.   
Seneste 1 maj 2026, overtager Helle posten som formand i afdelingen.  

 
9. Nyt hæfte. 

Vi har i bestyrelsen lavet en ny folder, i stedet for den der hed ”Velkommen til Frueløkke”, da vi 
synes at den ikke er særlig overskuelig, meget af det der står i den, står også i husorden for 
afdelingen.  
Den nye folder hedder ”At bo på Frueløkke”, der står de ting som vi synes er nødvendige, denne 
vil blive delt ud til alle beboer, nye beboer, samt komme til at stå i festsalen, da det muligvis 
kan tiltrække nye beboer, hvis man som gæst, er til et arrangement i festsalen.  

 
10. Eventuelt. 

- Der er ønske om at få en støvsuger til vaskeriet.  
- Der er ønske om at der kommer et hæve/sænke bord i vaskeriet, til at ligge tøj sammen på, det 

kigger vi på til næste bestyrelsesmøde.  
- Stafet for livet, undersøger Gitte, nærmer om hvordan det forgår.  

 
 
Nyt bestyrelsesmøde er d. 3/2. 
 
Vi har en Facebook side man er velkommen til at søge afgang til hvis man bor i afdelingen, der 
kommer informationer på, hvis der sker noget i afdelingen.  
Den hedder Afdeling 20, Frueløkke aaab. 
 
Med venlig hilsen bestyrelsen. 
 
Mail til forslag som bestyrelsen skal tage op på næste møde: 
Bestyrelsenafdeling20@gmail.com 
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